

ACECOOK NEWS RELEASE

カップスープ NO.1 ブランドの"スープはるさめ"から新商品! 鍋をテーマにさっぱり和風の"柚子ポン酢味" が登場!

スープはるさめ 柚子ぽん酢味 新発売

平成22年2月1日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡 寛)では、スープカテゴリーNO.1 ブランド※である『スープはるさめ』より、"スープはるさめ 柚子ぽん酢味"を発売させて頂くことになりましたのでご案内申しあげます。

ぽん酢は、鍋を通じて我々には非常に親しみやすい味です。また、ぽん酢は、今や冬だけでない年間商材になってきており、鍋以外にも肉・魚・野菜など様々なメニューに適応できる'食卓の定番'になっています。

今回、エースコックではぽん酢に着目し、さらにベースとして柚子の香りを効かせ、長きに渡って愛されるような『スープはるさめ』を開発しました。年間を通じて展開できる、今の『スープはるさめ』のラインナップにはない和の逸品となっています。

また本商品は、「加藤ローサさん」を起用した CM を発売日から放映させて頂きます。 つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。 ※インテージ 2008 年度データ(金額ベース)

【商品名】

スープはるさめ 柚子ぽん酢味



【 発売日・発売地区 】

平成 22 年 2 月 1 日 (月) 全 国

【商品特長】

商品名	スープはるさめ 柚子ぽん酢味
春雨	緑豆澱粉と馬鈴薯澱粉を配合し、熱湯 3 分で戻るよう配合しました。しっかりした食感とつるりとした滑らかさを併せ持つはるさめです。
スープ	和風だしの定番とも言える鰹節の他、さば節、煮干、昆布などを効かせ、だし感を損なわない様に柚子果汁をバランス良く配合したぽん酢風醤油スープです。
かやく	シャキシャキと歯応えの良いキャベツに、油揚げ、もやし、人参、ねぎを加え、彩り豊かに仕上げました。
パッケージ	既存品のレイアウトをベースに、和のイメージと柚子の素材感を付し、幅広いターゲットに 支持されるようなデザインに仕上げました。

【商品概要】

商品名	スープはるさめ 柚子ぽん酢味
内 容 量	33g
かやく	キャベツ、油揚げ、もやし、人参、ねぎ
荷 姿	6 食入り/ケース×6 合わせ=1梱
JANコード	49 01071 27708 6
ITFコード	1 49 01071 27708 3
希望小売価格	150 円(税抜価格)
個装サイズ	$103~\phi imes 101$ mm
段ボールサイズ	315×212×110mm
個 装 重 量	65g
ケース重量	0.6kg

商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム

担当:櫻井•松永•牧野

TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室

TEL (大阪) 06-6338-2745

受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日を除く) エースコックホームページ http://www.acecook.co.jp/